

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 83

(2297)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Серафимовой «Сколько танков уничтожил Дания Милохин?», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 28 июля 2023 г. URL: https://www.zavtra.ru/blogs/skol_ko_tankov_unichtozhil_danya_milohin

Вологда
август 2023

Сколько танков уничтожил Даня Милохин?

Необходимо принять закон, оценивающий такие вот приглашения иноагентов и предателей на корпоративы и частные веселья, как финансирование терроризма.

Как передают множество анонимных источников, а также вполне себе поименованный гражданин Жиган, Даня Милохин, этот то ли инфантил, то ли просто дегенерат молочной зрелости, свинтивший от СВО и принявшийся петь гимны Украины, выкрасив себе волосы в цвета хохляцкого флага, прибыл на частном самолете в нашу прекрасную страну и получил три миллиона рублей за выступление на корпоративе, как утверждают все источники вместе взятые, некоего банка под руководством некоего Оскаровича. Почему-то до сих пор ни тот, ни этот не признаны иноагентами.

Обратимся к википедии: «Владельцем 50% плюс 1 акция ПАО является Фонд национального благосостояния России, контролируемый Правительством России, остальные акции находятся в публичном обращении». То есть этот самый гостеприимный банк – государственное предприятие, стало быть, принадлежащее всем нам, гражданам России. У кого из нас спрашивает много – чего, кроме «уважаемый», банкир, желаем ли мы платить этой свиристелке по способностям и предателю по гражданской позиции? Вообще-то у мальчика возраст призывной. Потому и свинтил? Гражданская позиция «нетвойне» и Даня? Не клеится. Просто трус, потому и улепетывал.

Но непонятно, почему ему у трапа не вручили повестку? Разве «поющие трусы» входят в перечень освобождаемых от мобилизации граждан? Или Оскарович, которого ко всем его достоинствам еще и в любви к молодым певцам подозреваешь, выправил ему документ работника финансового учреждения. А работники банков (о своих детках чиновники заботятся в первую очередь) вошли в этот желанный некими лицами список. Даже не представляю, сколько откатывали, лоббируя там каждую строчку и каждое имя.

С чувством глубокого удовлетворения недавно узнали, что наших воинов, святых поистине защитников, вознаграждают за уничтоженную вражескую технику.

Вот и преискурант. Никакого секрета, данные, что называется, из открытых источников.

«За уничтоженный самолет – 300 тысяч рублей;

За уничтоженный вертолет – 200 тысяч рублей;

За уничтоженный БЛА – 50 тысяч рублей;

За уничтоженный танк – 100 тысяч рублей;

За уничтожение БПМ, БМД, БТР, МТЛБ, САУ, С-300, «Бук», «Тор», «Оса», боевой машины РСЗО – 50 тысяч рублей.

По данным военного ведомства, в 2023 году военным летчикам и операторам средств ПВО выплатили по 300 тыс. рублей за уничтожение 71 самолета и 45 вертолетов. Военнослужащие сухопутных войск, морской пехоты и ВДВ получили по 100 тыс. рублей “за уничтожение каждой из многих сотен единиц бронетанковой техники ВСУ”».

То есть чтобы получить 3 миллиона, которые вручили Дане Милохину, повихлявшему перед банковскими извращениями тощим задом, надо сбить 10 самолетов или 60 БМП? Ребята, а что, так можно было?

Или он тоже – большой патриот, просто испугался, как нам рассказывает усатый нянь?

Неустанно повторяю: необходимо принять закон, оценивающий такие вот приглашения иноагентов и предателей, неважно, испуганные они или зело смелы, на корпоративы и частные веселья, как финансирование терроризма.

И вообще, когда отменяют мораторий на смертную казнь, в который мы вляпались, подмахивая Европе, куда так стремились те, кто сейчас Даню корпоративит?

Анна Серафимова